

Errata do Edital 002/2014

Onde se lê no quadro do anexo 01 – das vagas:

Vaga 1: Disciplinas: História da América I - 2chs
 História da América II – 4 chs
 Epistemologia das Ciências Humanas - 2chs
 Disciplina de Enriquecimento e Aprofundamento I - 2chs

Total de 10 chs

Vaga 2: Disciplinas: Seminários e Projeto de Pesquisa - 2chs
 História Antiga - 4chs
 Temas de Antropologia Cultural – 2chs

Total de 8 chs

Leia-se:

Vaga 1: Disciplinas: História da América I - 2chs
 História da América II – 4 chs
 Disciplina de Enriquecimento e Aprofundamento II - 2chs

Total de 8 chs

Vaga 2: Disciplinas: História Contemporânea I - 2chs
 Teoria da História II - 2chs
 História do Brasil III– 4chs

Total de 8 chs

Unidade Universitária de Jussara, 31 de março de 2014

Comissão do Processo eletivo Simplificado